



笃信圣经长老会 班丹加略堂

周刊

23/03/2025

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://www.calvarypandan.sg/mandarin>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

牧师: 郭全佑牧师

全职同工: 钟陞泉长老

2025 年 主题: “基督的国不属这世界” (约 18章 36节上)

亲爱的读者,

你会放弃罪恶的欲望吗?

箴言 13:19 所欲的成就, 心觉甘甜; 远离恶事, 为愚昧人所憎恶。

人类都有渴望, 这是生活的一部分。根据圣经, 当所愿的是罪恶之事时, 就变成情欲。举个例子: 提摩太前书 3:1 “「人若想要得监督的职分, 就是羡慕善工。」这话是可信的。”以及马太福音 5:28 “只是我告诉你们, 凡看见妇女就动淫念的, 这人心里已经与他犯奸淫了。”“羡慕善工”和“动淫念”中羡慕和淫念这两个词在希腊原文是用同一个词, 就是欲望的意思。在提摩太前书 3:1 中的欲望是指好的欲望而在马太福音 5:28 中则是指罪恶的欲望, 所以钦定本 (KJV) 把它正确地译成“情欲”, 以便捕捉该词在这句经文的意境中的含义。

(待续 第 11 页)

(接续 第 1 页)

- *心觉甘甜* - 无论所渴望的是好是坏，一旦在人的一生中成就了，就会是甘甜的。神赋予人这种渴望，好让他有继续往前行的动力。当一个人不再有渴望时，就不再是有生命的人了。人若失去了希望，每天早上起床都觉得毫无意义。父母对孩子的爱是一种强烈和持久的意愿，它往往可以维持一辈子。为了实现这些意愿，总会做出牺牲。代表国家参加奥运会的赛跑选手明白他肩负的责任和荣誉。为了在奥运会上取得最佳成绩，他牺牲睡眠和社交生活，进行训练以做好准备。他从小就梦想着参加奥运会。他不断训练并做出牺牲，就是要为这一天做好准备。当他与自己国家的其他代表选手挥着国旗，齐步进入体育场时，那种心中洋溢的喜悦使他几乎透不过气。他沉浸在奥运气氛中，成千上万的观众欢呼着，全世界数百万人通过电视直播观看着，他欣喜若狂，兴奋激动。

任何人一生中任何愿望的实现都会带来极大的喜乐 - 如一个一直想要开公交车的公交车司机、一名一直想要当老板的企业家、一个一直渴望作全职妈妈的年轻妈妈、一名一直想要研究和探索为什么细小的昆虫在沙漠环境中具有如此顽强的适应力等等。人一旦有了推动他前进的愿望，必然一心投入，全力以赴地直到实现目标为止。一旦实现了，那份喜乐是非笔墨所能形容的。那种狂喜不但振奋人心，更是充满了深深的满足感和成就感。

在邪恶的领域里，当邪恶的男女计划并成功地进行偷窃、欺骗甚至杀害受害者时，所欲的成就也是非常真实的。当他们成功而且往往得到丰厚的收获时，也同样非常快乐开心。他们的喜悦与上述奥林匹克运动员、成功商人或科学家的没有两样。

(待续 第 12 页)

(接续 第 11 页)

箴言 13:19 中描述的所欲的成就而来的喜悦在属灵上也是真实的。在基督里寻着救恩的信徒会体验到一种无法形容的喜悦，这种喜悦源自于全能的神在天上的宝座。第一次体验到基督宝血洗净原罪以及蓄意犯下的每个罪孽的污迹之洁净大能，是超越人们所能想象的。神的平安充满心中如凉爽清新的水浇灌干裂的枯地。无论人多么努力地想要抓住内心的平安，平安总是难以捉摸。就像在迅速奔驰的马儿前面挂根甜甜的胡萝卜，不管马跑得多快，胡萝卜总是不能到口。神的平安一旦进入心中，一块自出生就重压在心头的千斤巨石顿时被移开。蒙恩得赎的那一刻，甘甜进入心中。

当自称信徒的人谋计行恶，通过诽谤和邪恶的流言蜚语来破坏信徒的信心并危及教会的属灵健康时，他们也会心觉甘甜。

- *心所憎恶* - 信徒的愿望得以实现，导致圣洁和属灵成熟且变得更像基督，心中甘甜仍然存留。他们不希望失去与天父的甘甜团契。因此，当他们陷入罪恶时，必然即时悔改。他们知道只要罪恶仍然留在他们的生活中和内心，这种甘甜就会消失。他们不断地悔改，他们对自己的罪非常敏感，在内心开始产生欲念（除了天父，没有人知道）的那一刻，就在全能、慈爱的天父面前真诚认罪悔改 - 他们不惜一切代价，希望取悦他们的天父。这种圣洁意愿的实现使他们心觉甘甜。他们希望这份甘甜不会离开心灵。唯一的方法就是在不断地悔改和遵从神话语的同时，学会为他人而活，否定自己，判断时能感同身受，多施怜悯，在神的爱的激励下，按照圣经行出神眼中看为正的事。

(待续 第 13 页)

(接续 第12页)

但恶者则不会悔改。他们继续活在罪中。他们作恶的甜美收获诱惑他们犯下更多罪恶。他们憎恶远离恶事！这就是彼得后书 2:1-3 所提及的假教师：“从前在百姓中有假先知起来，将来在你们中间也必有假师傅，私自引进陷害人的异端，连买他们的主他们也不承认，自取速速的灭亡。2 将有许多人随从他们邪淫的行为，便叫真道因他们的缘故被毁谤。3 他们因有贪心，要用捏造的言语在你们身上取利。他们的刑罚，自古以来并不迟延；他们的灭亡也必速速来到（原文作不打盹）。”

这些假教师在他们的追随者身上取利，能够拥有豪华公寓和豪华轿车，过着奢华的生活；他们在成就肉体所欲的同时积攒丰盈钱财。他们藉着教导谬误有害的圣经教义赢得所欲的名利，他们无法放弃这些名利。他们已经远离天堂的珍珠大门，而逐步进入地狱深渊，无法回头。远离恶事并放弃教导谬误的神话语为他们所憎恶的，因这意味着他们必要结束自己富足和享有声誉的生活。要付出的代价太高了。他们决不甘愿如此放弃奢侈豪华的生活。他们没有意识到自己是愚昧的。他们虽然手持神的话语，却没有放在心上。他们不断滥用神的话语来获取不义之财，不仅使自己被定罪，更悲惨的是，连所有盲目追随他们的受害者也一同坠入地狱之火中。

他们愿意远离他们罪恶的欲望该有多好！

你愿意吗？

主仆
郭全佑牧师

活出蒙神悦纳的生活

(接续 16/03)

行事为人就当像光明的子女

(以弗所书 5:8-10)

私底下，在安静的时刻，他知道自己的心思意念与神和基督的不相符。他过的是伪装的基督徒生活。这是一种虚拟的基督徒生活，这是从基督教书籍读到的，他就仿此生活，就好像是真实的一样。他若这样自欺欺人，时间久了，连他自己都相信是真的。因此，他为自己开创出一个称心的基督教，信仰只是和朋友以及其他基督徒谈天或讨论的一个话题，为了给他们留下一个自己和他们一样是基督徒的印象。但他知道自己内心的黑暗真相。

这是一个在世界和教会中都处于黑暗之中的人。

保罗解释说这已经是过去的事了。如今对所有在基督里的说“在主里面是光明的”。这里的主显然是指耶稣基督。信徒现在被称为光而不是黑暗。原因是圣灵现在住在他里面，因他已经在耶稣基督里重生了。

待续 - 第 9 页

活出蒙神悦纳的生活

(接续 第8页)

他是一个真正的基督徒。这不是凭着人的意愿，因为无论他的意志有多强，都无法靠自己的意愿自救。这正是救恩出于主的意思。主耶稣基督知道一个人何时真心认罪并接受祂为个人的主与救主。若耶稣认为他听了福音之后，是真心为罪悔改并接受祂为主与救主的，祂必以圣灵为他施洗。他变成光明的。黑暗消失了。就像一个生来就失明的人，突然双眼都能看见一样，他属灵的眼睛能看到属灵的一切事物。他因自己现在看世界的新观点而激动，也感到惊讶。他能够看到世上和世人的属灵黑暗。惊讶的是看到之前他看不到的自己的镜像。现在看见了，因为他就是光。耶稣基督赐给他基督的光，使他成为光。这种神圣地渗透到属灵领域的光是永远属于他的，并且只会随着他在基督里成熟而变得越来越亮。他越加以顺服的心研读圣经，就越能清楚地了解这个属灵的境界，从创造的开始直到结束，并进入新天新地。

有了这新的光，他必然以光明的子女行在光明中。他并不孤独，地上还有很多行事为人和他一样的，天上甚至更多。这里“子女”一词是复数，作为强调。这并不是少数人的独特经历，而是所有真正在基督里重生的基督徒的常态。住在他里面的圣灵继续帮助他行在光明当中。

待续 - (30/03)

主内郭全佑牧师

上主日奉献：\$6750.50

聚会人数：成人 137 人 儿童 15 人

属灵操练 (三月份)

经文背诵

(罗马书 5 章 7-8 节)

为义人死，是少有的；

为仁人死，或者有敢做的。

惟有基督在我们还作罪人的时候为我们死，

神的爱就在此向我们显明了。

(彼得前书 2 章 24 节)

祂被挂在木头上，亲身担当了我们的罪，

使我们既然在罪上死，就得以在义上活。

因祂受的鞭伤，你们便得了医治。